





Menu Trattoria Caprini

https://piatti.menu
9 Via Paolo Zanotti, Negrar, Italy
(+39)457500511 - https://trattoriacaprini.it









Su questo Homepage troverai il **completo <u>menu</u> di Trattoria Caprini** da Negrar. Attualmente ci sono **16** menù e bevande disponibili. La Trattoria Caprini si distingue per la sua cucina autentica e i piatti preparati con ingredienti freschi. La pasta fatta in casa, in particolare il ragù di coniglio e le specialità con tartufo, ha conquistato il palato dei visitatori. Il servizio cordiale e professionale, insieme a un'atmosfera familiare, contribuiscono a un'esperienza culinaria eccezionale. Anche se il ristorante non è facile da raggiungere, il panorama dal patio e l'ottima selezione di vini, privilegiando quelli locali, ne fanno una meta imperdibile per chi cerca la vera cucina veneta, lontana dalle trappole turistiche.

Menu Trattoria Caprini



Bevande Alcoliche

VALPOLICELLA

Bevande

BICCHIERE DI VINO

Antipasto

TARTARE

Dessert

TIRAMISÙ

TARTUFO

Questi Tipi Di Piatti

Vengono Serviti



PASTA GELATO ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati



FORMAGGIO FORMAGGIO PROSCIUTTO

PARMIGIANO TORTELLINI

MANZO

POMODORO

FUNGHI

Trattoria Caprini

9 Via Paolo Zanotti, Negrar, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:15-15:00 19:30-

22:30

Lunedì 12:15-15:00 19:30-22:30 Martedì 12:15-15:00 19:30-22:30 Giovedì 12:15-15:00 19:30-22:30 Venerdì 12:15-15:00 19:30-22:30

Sabato 12:15-15:00 19:30-22:30



Fatto con piatti.menu